

# 广州恒大未来的三大猜想

广州恒大在三年内两夺亚冠冠军,成为继沙特的伊蒂哈德队之后第二支两夺亚冠冠军的球队,可谓在亚洲层面已经做到极致。未来广州恒大还有可能获得怎样的成就?

## 猜想一 跻身世界俱乐部前二十名?

2015年,恒大俱乐部制定并实施“国际接轨,世界一流”的第二个五年计划,将在发展战略、运营理念、经营管理、教练团队、外援水准、青训体系、后勤保障等各个方面全方位升级,与世界顶级俱乐部全面接轨,跻身世界一流俱乐部前二十名。

从2015年福布斯足球俱乐部价值排行榜上来看,排名第一的皇马价值32.6亿美元,排名第20位的加拉塔萨雷价值2.94亿美元。而恒大目前仍处于亏损状态。但在新三板挂牌后,其发行价格高达每股40元,若按顶额完成增发,则意味着俱乐部估值高达176亿元,约合27.6亿美元,仅次于皇马、巴萨(31.6亿美元)、曼联(31亿美元)排名价值排行榜第四。而且一旦募集资金完成,将使得俱乐部财务结构更趋稳健,资产负债率将进一步下降,有助于俱乐部提升持续经营能力和综合竞争力,巩固行业内的竞争优势。

恒大明确要在五年之内实现这

一目标,但是“世界一流”显然不是单指价值而言,而是一个综合考量,但其他标准同样重要,因此,恒大要想实现目标任重而道远。

## 猜想二 俱乐部实现盈利?

在恒大的新五年计划中,还有一个力争在2016年开始盈利的目标。从上面的分析来看,如完成增发后,恒大现金流将更加充足,商业运营的空间进一步打开,但是看到收入的同时还得看支出。未来一年恒大的支出怎样相当重要。举例而言,2015年1月至5月,俱乐部营业收入是8465万元,但同期的亏损额却为2.65亿元,其中一线队费用占据了相当大的比例。因此俱乐部是否盈利不仅要看挣多少钱,更要看花多少钱。

从支出方面来看,2013年以来,恒大球员的薪资结构正在趋于合理,而外援引进方面,目前已经形成稳定体系的恒大也无需再像本赛季引入高拉特、保利尼奥等一样花费巨资,俱乐部2016年实现盈利目标可期。

## 猜想三 世俱杯创佳绩或引入中国?

恒大亚冠夺冠意味着将代表亚洲再次参加世俱杯。2013年,恒大

首次参加世俱杯,并斩落非洲冠军埃及阿赫利队,昂首挺进半决赛,不过在面对强敌拜仁慕尼黑队时以0:3完败,但这已经展现出了中国俱乐部不俗的实力。

如今将再次参加世俱杯,如果恒大闯过首关,则将在半决赛中对阵巴萨,这又将是一次难得的与世界级俱乐部交手的经历。能否击败巴萨?看似天方夜谭,也不是完全没有可能。世俱杯近年来影响力减弱,一些大牌俱乐部对其重视程度不够,且巴萨作为欧冠冠军首轮轮空,从半决赛直接打起,这场比赛将是一场遭遇战,恒大不是没有机会。

而如能将世俱杯引入中国也将是对中国足球市场的刺激。众所周知,世俱杯的影响力下滑,但是中国足球市场日趋火热。引入一个有中国球队参加的世界级比赛必将带来新的刺激。按照世俱杯参赛规则,如果在中国举办,则肯定有中国球队参加。如果中国某俱乐部球队是亚冠冠军,则直接获得参赛资格;如果其他亚洲国家俱乐部问鼎当年亚冠,则中超冠军将获得参赛名额。

今年和明年的世俱杯将在日本举办,而巴西、日本、阿联酋有意申办2017年和2018年世俱杯。如果中国也提出申办,则从球市角度而言很有希望胜出。



## 国家德比巴塞罗那狂胜 皇马被逼到十字路口

谁也没想到,一场万众期待的世纪大战,却在伯纳乌球场以0比4的结果收场,巴塞罗那在梅西基本上没有上场的情况下,依然可以在客场血洗皇马,而本场失利,也已经让皇马走到了关键的十字路口,主教练贝尼特斯下课已经近在咫尺。

尽管梅西进入了比赛的大名单,但是小跳蚤依然没有在比赛中首发上场,按照主教练恩里克的说法,梅西的身体并没有恢复到百分之百,显然巴塞罗那并不准备在本场比赛中冒险,即便对手是皇家马德里。很快人们就发现这样的担心是多余的:开场仅仅11分钟苏亚雷斯就取得了进球,帮助巴塞罗那领先,而内马尔在第39分钟时候的进球,基本上将比赛的悬念杀死,因为即使在自己的主场,皇马面对巴塞罗那落后两球,也很难再挽回劣势。让主队更尴尬的是,比起客队在上半场的两度进球,皇马自己上半场甚至只有一次打门。这样的情况在下半场依然没有改善,伊涅斯塔和苏亚雷斯在下半场的进球让比赛最终以4比0结束。

本场比赛贝尼特斯似乎



是在向外界证明自己并不是一个保守的教练,他派上了自己手里所有能用的攻击型球员,甚至没有在中场安排一名专门负责防守的后腰,而这在比赛中已经被证明是一个巨大的错误。赛季初花费超过3000万引进的达尼洛在比赛中表现糟糕,打右边后卫的他被内马尔多次实现突破,直接被西班牙媒体冠上了废物的

标签。在没有梅西的情况下,巴塞罗那依然依靠内马尔和苏亚雷斯完成进球,但是皇马的C罗、贝尔、本泽马和J罗一起上阵却难求一个进球,这也让人不得不直面一个问题:皇马究竟怎么了?

按照意大利媒体的报道,在输掉本场比赛之后,C罗直接找到了球队主席弗洛伦蒂诺,甚至给出了自己的最后通

牒——“要么卖掉我,要么解雇贝尼特斯”。面临危机的不单单是贝尼特斯,球队主席弗洛伦蒂诺自己也很危险:上赛季结束之后一意孤行炒掉安切洛蒂并找来贝尼特斯现在已经被证明是一个巨大的错误,而在转会市场上皇马主席也没有很好的收获,皇马似乎已经走到了一个巨变的十字路口。

## 勇士15连胜 平历史纪录

北京时间11月23日,金州勇士队118比105击败丹佛掘金队,开季他们取得15连胜,他们追平NBA历史上最佳开局纪录,此前纪录由两支球队1993-1994赛季休斯敦火箭队以及1948-1949赛季华盛顿国会队保持。

作为14-15赛季总冠军得主,勇士开季15连胜创下NBA历史上卫冕冠军的最佳开局连胜纪录。勇士打破了由1957-1958赛季凯尔特人创下的开局14连胜的纪录,成为了历史上开局战绩最佳的卫冕冠军。

下一场比赛(26日)他们将面对洛杉矶湖人队,湖人队排名西部第14位,勇士队有很大希望将连胜扩大,创造历史上最佳开局。

如果算上上赛季常规赛末段,那么勇士现在已经取得了18连胜,他们从2015年4月9日开始到现在,常规赛一场未败。

勇士队还有望冲击连胜纪录,历史有火箭22连胜、热火27连胜以及联盟最长连胜纪录湖人33连胜。

如果勇士能够取得34连胜,创造联盟历史最长连胜纪录,那么他们要一直连胜到明年1月,难度之大可想而知,其中最大对手就是圣诞大战中遭遇克利夫兰骑士队。

## 李宗伟 状态神勇再封王

2015年香港羽毛球公开赛22日晚在香港红磡体育馆落幕,马来西亚“一哥”李宗伟击败中国小将田厚威,夺得男单冠军。现世界排名第一的西班牙名将马林摘得女单桂冠。中国队则包揽了女双和混双的冠、亚军。在林丹和谌龙先后出局后,李宗伟夺冠道路上已经没有什么大的障碍。半决赛中轻松淘汰中国香港小将伍家朗,马来西亚“一哥”在决赛中打得更加信心十足,经过49分钟的战斗就以21比16和21比15轻取田厚威,继上周中国公开赛夺冠后再次捧得一座冠军奖杯。

李宗伟表示,自己接下来的目标是获得里约奥运会的参赛资格,“争取世界排名进入前四吧。保持良好的状态,尽量不受伤”。

谈到何时退役的问题,李宗伟表示2016年的里约将是自己参加的最后一届奥运会。他说:“不过,现在我还想不出什么时间会退役。肯定是想奥运会(里约奥运会)之后退下来,但如果退下来,我会依依不舍。”

(本版稿件均据新华社)

## 欧足联评历史最佳阵容

### C罗梅西领衔

当地时间11月24日,欧足联将公布本年度最佳阵容的候选名单。该奖项始于2001年,今年已经是该奖项诞生的第15年。在候选名单公布前,欧足联根据历年入围的球员,评选出了一份18人的历史最佳阵容,这其中星光熠熠,不仅有如今叱咤足坛的梅西、C罗等人,也有已经退役多年的齐达内、内德维德等球星。

主力阵容(4-3-3):卡西利亚斯/拉莫斯、内斯塔、普约尔、拉姆/杰拉德、哈维、伊涅斯塔/C罗、梅西、亨利

替补:布冯、特里、内德维德、罗纳尔迪尼奥、卡卡、齐达内、伊布拉希莫维奇



18位传奇球星